

## Fechet, la Consiliul de Mediu: România s-a aliniat eforturilor Uniunii Europene de promovare a circularității în economie

**România s-a aliniat eforturilor Uniunii Europene de promovare a circularității în economie și a adoptat, în 2023, Planul de Acțiune pentru Economia Circulară, document care însoțește Strategia Națională privind Economia Circulară, a declarat ministrul Mediului, Apelor și Padurilor, Mircea Fechet, în marja Consiliului de Mediu, organizat la Bruxelles, de Președinția belgiană a Consiliului UE.**

"Considerăm că o tranziție justă ar trebui să fie o prioritate politică cheie a UE în anii următori, cu o abordare holistică, bazată pe principiile dezvoltării durabile, promovarea neutralității, economia ecologică și circulară, asigurându-se că beneficiile tranziției verzi sunt împartite în mod echitabil, în conformitate cu principiul de bază al Agendei 2030 pentru Dezvoltare Durabilă, care nu lasă pe nimeni în urmă. România s-a aliniat eforturilor UE de promovare a circularității în economie, adoptând în 2023 Planul de Acțiune pentru Economia Circulară, document care însoțește Strategia Națională privind Economia Circulară. Măsurile incluse în plan vor permite îndeplinirea angajamentelor climatice și a altor obiective de dezvoltare durabilă, contribuind în același timp la creșterea economică și la crearea de locuri de muncă", a afirmat Fechet.

În intervenția sa pe tema adaptării la schimbările climatice, demnitarul român a apreciat raportul Evaluării Europene a Riscurilor Climatice (EUCRA), care subliniază efectele devastatoare ale schimbărilor climatice.

"Implementarea consecventă a acestor documente și alinierea lor la alte politici și strategii care vizează aspecte fundamentale pentru dezvoltarea durabilă a României sunt condiții esențiale pentru adaptarea societății noastre la schimbările climatice și pentru atenuarea impactului acestora pe termen mediu și lung. Astfel, politicile, analizele, rapoartele și documentele specifice ale UE sunt elemente extrem de importante care ne ajută, atât în ceea ce privește elaborarea și revizuirea politicilor naționale în domeniul climei, cât și în ceea ce privește asigurarea punerii în aplicare și monitorizării corespunzătoare a acestora. Totodată, un efort coordonat, unificat este esențial pentru depășirea acestei provocări generationale și este o responsabilitate pe care o împărtășim cu toții", a menționat oficialul.

Potrivit unui comunicat de presă al ministerului de resort, transmis marți AGERPRES, pe durata Consiliului Informal de Mediu, ministrul Mircea Fechet a avut, în prima zi a evenimentului, două întâlniri bilaterale cu oficiali din Slovacia și Ungaria.

Ministrul Mediului a participat la Consiliul de Mediu, la Bruxelles, organizat de Președinția belgiană a Consiliului UE. Consiliul a reunit miniștrii Mediului din Uniunea Europeană și a avut loc în perioada 15-16 ianuarie 2024.

Pe agenda reuniunii s-au aflat subiecte, precum: adaptare și reziliență, tranziția justă și economia circulară.